
ATA DA 1ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE ASSUNTOS INSTITUCIONA IS.

Data: 07 de março de 2017..

Horário: 09h30

Local: Departamento de Águas e Energia Elétrica| P. Prudente-SP;

I. PRESENTES

Membros da CT-AI:

• Álvaro Yanagui (DAEE);

• André Gonçalves Vieira (PM Presidente Prudente);

• Caio Gonçalves Centeio (PM Martinópolis);

• Carlos Alberto Arraes (CDPEMA);

• Diego Henriques dos Santos (CODASP);

• Francisco Torturello (URM - CASA CIVIL);

• Izio Barbosa de Oliveira (CETESB);

• José Roberto Nascimento (SABESP);

• Munir Jorge Felício (APEC/UNOESTE);

• Mylenni Guerra LIma (DAEE);

• Nivaldo Fernandes Gualda Junior (UNIESP S.A.);

• Patrícia Ferrari da Costa (PM Álvares Machado);

• Roberto Tadeu Miras Ferrom (IBCamb);

• Thiago da Cunha Bastos (PM Presidente Epitácio);

Participantes Convidados:

• Murilo Gonçalves Cavalheiro (DAEE - Secretário Executivo Adjunto do CBH-PP);



II. PAUTA DA REUNIÃO

1. Abertura da reunião;
2. Definição dos membros Titulares, Suplentes e Extraordinários;
3. Eleição de Coordenador e Vice-Coordenador;
4. Outros assuntos;
5. Encerramento.

III. RELATO DOS RESULTADOS

1. Abertura da reunião: Com a palavra, o Sr. Murilo Gonçalves Cavalheiro, Secretário Executivo1
Adjunto do CBH-PP, iniciou a reunião agradecendo a presença de todos, fez a leitura da pauta2
da reunião e explicou as atividades da mesma.3

2. Definição dos membros Titulares, Suplentes e Extraordin ários: O Sr. Murilo Cavalheiro4
apresentou as instituições de cada segmento que manifestaram interesse em compor a Câmara5
Técnica de Assuntos Institucionais (CT-AI), ressaltando que o Regimento interno deste CBH6
define o número de 5 (cinco) membros titulares e 5 (cinco) membros suplentes para cada7
segmento, e havendo maior número de inscritos, estes serão considerados membros8
extraordinários. Após algumas considerações e negociações e considerando os representantes9
das entidades presentes ficou assim definida a composição da CT-AI: Segmento Estado /10
Titulares - Departamento de Águas e Energia Elétrica Estado de São Paulo - DAEE, Companhia11
Ambiental do Estado de São Paulo (Agência de Pres. Prudente) - CETESB, Companhia de12
Saneamento Básico de São Paulo - SABESP, Companhia de Desenvolvimento Agrícola de São13
Paulo - CODASP, Coordenadoria de Assistência Técnica Integral (Presidente Prudente) - CATI;14
Segmento Estado/Suplentes - Unidade de Relacionamento com Municípios da Casa Civil -15
URMCC, Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano - CDHU, Coordenadoria de16
Biodiversidade e Recursos Naturais - CBRN/SMA, Agência Paulista de Tecnologia dos17
Agronegócios - APTA; Segmento Sociedade Civil / Titulares - UNIESP S. A. Presidente18
Prudente, Associação Prudentina de Educação e Cultura - APEC / UNOESTE, Comissão de19
Defesa e Preservação da Espécie e do Meio Ambiente - CDPEMA, Federação das Indústrias do20
Estado de São Paulo - FIESP, Associação dos Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos de Pres.21
Prudente - AEAAPP; Segmento Sociedade Civil / Suplentes - Sindicato Rural de Presidente22
Prudente, União dos Produtores de Bionergia - UDOP, Centro das Indústrias do Estado de São23
Paulo - CIESP, Instituto Brasileiro De Ciência do Ambiente -IBCAMB; Segmento Municípios /24
Titulares - Município de Martinópolis, Município de Álvares Machado, Município de Presidente25
Prudente, Município de Teodoro Sampaio, Município de Presidente Epitácio; Segmento26
Municípios / Suplentes - Município de Estrela do Norte, Município de Santo Anastácio,27
Município de Indiana, Município de Presidente Venceslau, Município de Tarabai.28

3. Eleição de Coordenador e Vice-Coordenador: Prosseguindo os presentes iniciaram as29
tratativas para a eleição do Coordenador e Vice-Coordenador da CT-AI, sendo indicada pelos30
presentes a recondução do Sr. Marcelo Gomes de Oliveira Neias, do Segmento Sociedade Civil,31
representante da AEAAPP, indicação aprovada por unanimidade. Na sequência os presentes32
indicaram a recondução do Vice-Coordenador, o Sr. Izio Barbosa de Oliveira, representante da33
CETESB, contudo o mesmo agradeceu a lembrança, mas colocou a posição a disposição para34
outros interessados, e na oportunidade indicou o Sr. Álvaro Yanagui, representante do DAEE.35
Após um momento de discussão, o Sr. Álvaro foi indicado e aprovado por unanimidade para36
ocupar a vaga de Vice-Coordenador da CT-AI.37



4. Outros assuntos: O Sr. Murilo Cavalheiro disponibilizou aos presentes a agenda prévia das38
atividades do CBH-PP para o 1º semestre de 2017. E informou sobre a realização do XIX39
Encontro Regional de Educadores em Defesa da Água, no dia 22/03/2017, evento realizado pelo40
CBH-PP em comemoração ao Dia Mundial da Água, e estendeu o convite a todos.41

5. Encerramento: Tratados todos os assuntos o Sr. Murilo Cavalheiro, agradeceu a presença de42
todos e encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Mylenni Guerra Lima, Secretária ad-43
hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente44
Prudente, aos sete dias do mês de março de 2017.45

________________________

Mylenni Guerra Lima

Secretária “ad hoc” da CT-AI

_____________________________

Murilo Gonçalves Cavalheiro

Secretário Executivo Adjunto do
CBH-PP


